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Electromagnetic compatibility (EMC) - Part 2-4: Environment - Compatibility levels in
industrial plants for low-frequency conducted disturbances
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Compatibilité électromagnétique (CEM) - Partie 2-4: Environnement - Niveaux de
compatibilité dans les installations industrielles, pour les perturbations conduites a basse
fréequence

Ta slovenski standard je istoveten z: EN 61000-2-4:2002/AC:2014

ICS:

33.100.01 Elektromagnetna zdruZzljivost Electromagnetic compatibility
na splosno in general
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IEC 61000-2-4
(Second edition — 2002)

Electromagnetic compatibility (EMC)
Part 2-4: Environment — Compatibility levels in

industrial plants for low-frequency conducted
disturbances

IEC 61000-2-4

(Deuxiéme édition — 2002)
Compatibilité électromagnétique (CEM) —

Partie 2-4: Environnement — Niveaux de
compatibilité dans les installations industrielles
pour les perturbations conduites a basse
fréquence

CORRIGENDUM 1

This correction to the third column of
Table 3 applies to the French text only.

July 2014

Tableau 3 — Niveaux de compatibilité
harmonique — Composantes harmoniques
de tension

Rangs impairs multiples de 3

Remplacer, dans le Tableau 3 existant,

dans la troisieme colonne "Classe 2",

- & la 3°™ ligne la valeur "0,5" par la
valeur "0,4";

eme

- a’la4d ligne'la valeur "0,4" par la
valeur "0,3";

eme

- B (- W) ligne la valeur "0,3" par la
valeur "0,2".

Juillet 2014



	»C«ÖÆ°ýÔý�_¥ªÉÙ£½î�ﬂE±�uN[ìm:sîr¾À�º¼⁄ý":Ñ•F´RÓ¼�ûTöÉ‰ôZ^¢Ã“'Ò³'—_ﬂ�Ä:ðñ
F·¬°ÑÓ`œ¬g¯‘dtÙﬁ[NîþÏU�ù»ëd�éë8u}×o`ã@(kMßœ¤Äh�†9¿_¡Â³ú

